
-->

Αποσπάσματα
Ενδιαφέροντα αποσπάσματα από πληροφορίες και άρθρα. Συσχετισμοί, και κατά περίπτωση
μερικά σχόλια.

Οι Βορειοηπειρώτες θα ψηφίσουν στην 
Σόφια!
18.5.23

● Οι Βορειοηπειρῶτες ψηφίζουν στήν… Σόφια!
● γραφειοκρατικό λάθος ;;;
❔ Ποιοί καί γιατί ὑπονόμευσαν τό ἐκλογικό δικαίωμα τῶν
Βορειοηπειρωτῶν ἀδελφῶν μας;
✎ ΕΣΤΙΑ

❓ ... Θέλει κι' ερώτημα (βλ. σχόλια)

...
τό Ὑπουργεῖο Ἐσωτερικῶν ἀπεφάσισε νά στείλει τούς Βορειοηπειρῶτες νά ψηφίσουν στήν…
Σόφια!
ἀπόσταση 700 χιλιομέτρων, μέσῳ Ἑλλάδος μάλιστα, γιά νά φθάσουν μετά 9 ὧρες στήν πρωτεύουσα
τῆς Βουλγαρίας, 
...
οἱ περιοχές τῆς Βορείου Ἠπείρου ἐκρίθησαν ἀπό τό ὑπουργεῖο ὡς «πόλεις ὅπου δέν συγκροτεῖται
ἐκλογικό τμῆμα λόγῳ περιορισμένου ἀριθμοῦ αἰτήσεων ἤ εἰδικῶν σέ κάθε διπλωματική περιφέρεια
συνθηκῶν»
...
Πῶς νά δεχθοῦμε ὅτι τό γεγονός πώς τούς στέλνουν νά ψηφίσουν στήν Σόφια, εἶναι ἁπλῶς
«γραφειοκρατικό λάθος»;
...
ἐσχολιάσθη σκωπτικῶς ἀπό τό Himara.gr ὡς ἀκολούθως:
«Κάποιος φωστῆρας σκέφτηκε ὅτι ὁ κάτοικος τῆς Δρόπολης, πού τό χωριό του ἀπέχει μισή ὥρα ἀπό
τό ἐκλογικό κέντρο τοῦ Δελβινακίου π.χ., ἤ τῆς Χιμάρας, πού ἀπέχει δύο ὧρες ἀπό τήν Σαγιάδα, εἶναι
προτιμότερο νά πάει νά ψηφίσει στήν Σόφια τῆς Βουλγαρίας, κάνοντας ὁδικό ταξίδι 9 ὡρῶν γιά νά
διανύσει 700 χλμ., ἔχοντας ἐν τῷ μεταξύ προσπεράσει δεκάδες ἐκλογικά κέντρα ἐντός τῆς ἑλληνικῆς
ἐπικράτειας, ὡς ὑποχρεωτικό μέρος τῆς διαδρομῆς».
...
Ποιοί καί γιατί ὑπονόμευσαν τό ἐκλογικό δικαίωμα τῶν Βορειοηπειρωτῶν ἀδελφῶν μας;
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Ο ΣΥΡΙΖΑ,  απορρίπτει πρόταση της ΝΔ για ψήφο στους Έλληνες εξωτερικού (2018)
Όμως θέλει να δώσει ψήφο στους λαθρομετανάστες, με 550 € και 30 ερωτήσεις (2019)
Και για κάλυψη καταθέτει πρόταση - εμπαιγμό, όπου 1 εκ. ομογενείς θα βγάζουν 3-5
βουλευτές. (2019)
Η πρόταση νόμου που φέρνει η ΝΔ (2019) φαίνεται να ψηφίζεται καθαρά μόνο από την ΝΔ. Το
30%  καταψηφίζει (ΣΥΡΙΖΑ) και το άλλο 20% βάζει περίεργους όρους για να υπερψηφίσει.

Συμπέρασμα:

Τo 1/2 της σημερινής Βουλής (με την ενισχυμένη αναλογική) δεν θέλουν να ψηφίζουν οι
Έλληνες ομογενείς. Και κατά διαβολική σύμπτωση είναι αυτοί που θέλουν να ψηφίζουν οι
λαθρομετανάστες.

Και υπάρχουν αρκετοί και στη ΝΔ που συντάσσονται με το παραπάνω 1/2.
Και κυκλοφορούν και πολλά παρόμοια περιστατικά με "τεχνικές" δυσκολίες για να ψηφίσουν οι
ομογενείς.

 ◐  Καθόλου δεν πρέπει να αποκλείεται αυτά που έκανε η ΝΔ, ότι προσπάθησε να δώσει ψήφο
στους ομογενείς, να ήταν τέχνασμα για να πάρει ψήφους, όπως έκανε προεκλογικά σχετικά με
την στάση που θα κρατούσε για τη συμφωνία των Πρεσπών.

Φαίνεται ότι η "Ελληνική Βουλή", είναι πιο πολύ κοντά να
μην είναι ούτε Ελληνική, ούτε Βουλή.

Και δεν είναι ανθρωπιστές, αλληλέγγυοι, που θέλουν μια
κοινωνία ανοικτή και ποικιλόμορφη, ανεκτική στη
διαφορετικότητα, συμπεριληπτική, πολυπολιτισμική γέφυρα φιλίας των λαών.

Γιατί αυτά ισχύουν μόνο για τους τους Τούρκους και τους λαθρομετανάστες.
Τους ομογενείς δεν τους δίνουν ψήφο, και όταν την δίνουν προσπαθούν το κάνουν τεχνικά
αδύνατο όπως με τους Βορειοπηρώτες.

Για την ψήφο των Ελλήνων εξωτερικού συμφωνεί:

Το 65% των κατοίκων Ελλάδας
Το 75% των Ελλήνων κατοίκων εξωτερικού
(οι πρόσφατα ξενιτεμένοι σχεδόν στο 100%)

Επιδιώκουν ξεκάθαρα να εξαφανίσουν τον Ελληνικό πληθυσμό, τώρα και με την απλή
αναλογική θα είναι περισσότεροι.
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